OMTC, 610po MeTaIoB

HaumenoBanue noanexamux | TpeGoBaHMs, IPEAbBIsIEMbIC K TOBApamM Komunuectso
3aKyInKe TOBapoB (paboT, ycuyr) | (paboTaM, yciayram) npu HEOOXOAUMOCTH 3aKylaeMbIX TOBapOB
Omnoso O1 Y (unu anasor) I'OCT 860-75 2,0 TH
unxoBsle aHoas! 11O npsiMoyronbsHele 1,5t
10x150x1000mm FOCT 1180-71
Homoca 20x4 cr3 I'OCT 103-2006 TOCT 35tH
ITonoca 50x5 c13 30TH
Cerka capnas 10x10x1,3 0,91x50 TY BY 400080452.008-2011 728M2
Macca orneynopaasi EKW-Cast B80 0.5n
Yronok 50x50x5 ct 3 VYronok L=11,7M I'OCT 535-88 Ha MmapKy cTranu 240 o
Yronok 63x63x6 ct 3 36 TH
Yronok 75x75x6 ct 3 2 TH
Yronok 75x50x6 c13 2 TH
VYromnok 32x32x4 c13 0,5 TH
Yronok 80x80x8 c13 3TH
VYromok 100x100x8,0cT3 0,5 TH
[IBennep 6,511 ct 3 Isesmnep 'OCT535-88 L=11.7m Ha MapKy cTanu 60 tH
[Bennep 811 cT 3 10 TH
[Bennep 10I1 ct 3 20 TH
[Bennep 12I1 cT 3 40 T
[IBennep 14I1 cT 3 20 TH
[IBennep 1611 cT3 15 TH
[Bennep 18I1 cT3 3T1H
[Bennep 20I1 cT 3 10 TH
Jluct r/x cr.3nc/cn 5 TOCT nHa mapky 380-94, TOCT Ha

2,5X1250X2500 pasmep 14637-89 2 TH
4x1500x6000 Jluct cT 45 TOCT1577-93 1 TH
5x1500x6000 0,5 TH
6x1500x6000 0,3 TH
8x1500x6000 0,1 TH
10x1500x6000 0,2 TH
12x1500x6000 1 TH
20x1500x6000 0,2 TH
30x1500x6000 15 TH
40x1500x6000 2 TH
50x1500x6000 2 TH
60x1500x6000 2 TH
Tpy0a BI'TI ¢ 40x3,5x6000mm ct 3 I'OCT 3262-75 2 TH
89x15 r/n I'OCT 8732-78 3 TH
Tpy6a npodunbHas T'OCT 8645-68 3 TH
40x25x2,0x6000MMm. cT3
Tpy6a npoduibHas I'OCT 8639-68 1 tH
40x40x3,0x6000MMm. cT3
Tpy6a npodunsHas I'OCT 8639-68 22 TH
80x80x3,0x6000MmM. ¢T3
Ipoduis 60x60x66 I'OCT 30245-2003 STH
Tpy6a npodunbrast 120x60x6 ct 3 I'OCT8645-68 STH
I'OCT8645-68
[poduns 2/25 ¢1.20 TY 14-11-245-88 35tH
IIpodwmrs 2/336 c1.20 TV 14-11-245-88 20tH
Cranp mmonoyHas 20x12 IOCT8787-68 0,3tH
ITonoca 16x30 ct60C2A I'OCT 103-2006 / T'OCT 14959-79 10TH
Tpy6a npodunsHas 120x60x6 c13 I'OCT 8645-68 S5TH
@iroc A1 3IEKTPOLLIAKOBOTO TY BY192158975/001-2015 36TH
neperniaBa [lomudiroc 914 (wim
aHajor)

OMTC, 610po BCIOMOTATENBHBIX MaTepHAIOB
HanmeHoBaHMe MoJIeKAIIMX 3aKyIIKe TpeGoBanusi, npexbsiBisieMble K ToBapaM (padoTam, Koanyectso
TOBapoB (paboT, ycJyr) ycJyram) npu Heo0XoAMMOCTH 3aKylaeMbIX TOBapoB
Bertoms 006THpOoUYHAS COPTUPOBAHHAS TI'OCT 4644-75 (ycinoBHOEe 0003HAYCHHUE OTXO/IOB: 40 TH

x/6

361, 362, 365, 367)

[Nonmukap6onar "Skarb-Pro Jlrokc"
(i UHOM TOPTOBOY MapKH)

10,0*2100*6000 MM, 11BeT: OpoH3a , C 3aIIUTOHN OT
V® u mrotHocTeio 1,7 KI/M.KB.

9 mr. (113,4 M.kB.)

IIpoduis coeqMHUTENBHBIHN

6 mt (36 m.mor.)




HepazbeMHublii HP 10 mm
(mpo3paunslii) 6 M

IIpoduns Topuesoit HP 10 mm
(po3paunsrii) 2,1

18 mT (37,8 m.moT.).

Bub6pomnact M1M (unu aHasor)

1. Pasmep mucra — 0,53 (0,5) m x 0,75 (0,7) m
(momyckaercsi yBeJIMYCHHUE Pa3MePOB JINCTa KPaTHO
0,53 (0,5) mu6o 0,75 (0,7) (mampumep: 1,06 x 0,75;
1,0 x 0,75; 0,53x1,5; 1,06 x 1,5 M u T.11.);

2. HoMuHanpHast ToNmyHa Marepuana — He MeHee
1,5 mm;

3. Macca 1 m.kxB. — He Oozee 3,0 kr;

4. Koapduumenr  MexaHmueckux  MoOTepb
(Bubponemmnbuposanus) — He meHee 0,12;

5. IIpo4HOCTH CBSI3M Marepuaja ¢ MOBEPXHOCTHIO
MpH OTCJIaUBAaHUU HE MEHEe —

5 H/ewm;

6. BuOpomnoriomaromiuii MaTepran A0DKEH UMETh
KOHCTPYKITUIO, COCTOSIIYF0 W3  AJTFOMHUHHEBON
¢bomprM W JHUNKOTO  TOJMMEPHOTO  CIIOA,
3aIUIICHHOTO AHTHATre3WifHON OyMarodl wim
JIPYTUM TI0/TOOHBIM MaTEPUAIIOM,

7. Marepuan [oJDKeH oOeclevrBaTh HAJCKHYIO
MIPUKIIEHKY K IIOBEPXHOCTH, MIOKPBITON
MIOPOIIKOBEIM TOKPBHITHEM, W K HEp)KaBerIei
cTanu, 6e3 JOTOIHUTEIHLHOTO HAarpeBa MOHTaXKHBIX
[IOBEPXHOCTEH MITM CaMOro MaTepuara;

9. Marepuan no0mkeH OBITh HEOTHEONACHBIM U
MIpeTHa3HaYeHHBIM JUTST KPaTKOBPEMEHHOTO
XpaHeHus (Tocie MPUKJIEWKH) MpU TemIepaTypax
oT - 45°C no +60°C u 11sl 3KCIuTyaTauuu U30EIHs
B IIaxTe JUQTa CO CPOKOM He MeHee 12 yeT mpu
temneparype ot + 1°C no + 55°C.

60000 M.xB.
(romoBast MOTPEOHOCTH)

[TonnkapOGoHAT MOHOIUTHBIM

- rabapuTHBIEe pa3Mepbl JHcTa, He Oonee -

14 505,8 m.kB.

CBETOPACCEUBAIOLIUI 2050*3050 mM; (romoBast MOTPEGHOCTH)
- IIBET - MOJIOYHBII;
- TUI - CBETOPACCEUBAIOIIUH TJIAIKUM JTUCT;
- TOJIIIMHA JINCTA - 2 MM;
- CBETONPOHUIAEMOCTh, He Menee, - 80 % mo
roct 26302, ASTM D 1003* (npm
cBetonponuaemoctd Mmenee 80 % Bompoc o
BO3MOXXHOCTH MIPUMEHEHUS Oynet
paccMaTpuBaTLCSI KOMHUCCHEH);
- rpymnmna roprouectd, He Huxe, - [2 mo ['OCT
30244,
- TpyIa BOCIUIAMEHSIEMOCTH, HE HIbKe, - B2 mo
I'OCT 30402;
- Tpymma JsIMOOOpasyromieil CrocoOHOCTH, He
Hwxke, - J13 mo 'OCT 12.1.044,
- HAJIMYHE JIEHCTBYIOILETO IIOXKapHOT O
ceprudukara (JinOO NMPOTOKOJIA HCIBITAHUH, JTHOO
TEXHUYECKOTO CBUJICTENBCTBA), TIOITBEPHKTAIOIIETO
TPYONBl  TOPIOYECTH,  BOCILUIAMEHSIEMOCTH U
JIBIMOOOPA3YIOIICH CITIOCOOHOCTH.
I'OCT 5306-83 CTb1713-2007. YmakoBka CTb OpHUEeHTHPOBOYHO
TTHIIOMATEpHAIBT 2427-2015 200 M3
B Vnakoska 500mmcrToB, kiacc C, 6enuzna 146,
ymMmara JuctoBast opucHas ¢popmar 1200 magex
A4 A3 (A-4, pazmep 210x297mm), 400 auex
’ (A-3, pazmep 297x420Mm).
Macno unaycrpuansHoe Belgin Kox THB3/] 2710, KOJI OKPB 007-2012 OpHEHTHPOBOYHO
Cuttex MN SYN-100 1 6ouka
TTHOMATEPHATE XBOHHEIX IOPOJ I'OCT 5306-83 CTb1713-2007. VYnakoBka CTb OpHEHTHUPOBOYHO
2427-2015 200 m3

Macno unaycrpuansHoe Belgin

Kox THB3/] 2710, KOJ] OKPE 007-2012




Cuttex VMS OpHEHTHPOBOYHO
1 6ouka
COX GENERAX UY Kox THBD/J1 2710, KO OKPB 007-2012 Opnefgégizoqm
Tpybka TepomoycaxuBaemas rsfr-h 4/2 200 ar
MM YepHasi
I'pynt AK-070 I'OCT 25718-2022 80 kxr
I'PYHTOBKA BEJIAKOP AKBA 01 CormnacHo Tpe6oBanmsM OAO 4000 K&
110 METAJIJIY CBETJIO-CEPAS MoruneBnugT™an
I'PYHT-ODMAJIb CornacHo TpeboBanusm OAQO
BOJIOPA3BABJISIEMAA WG49 MoruneBnu)T™MaIn 7000 kr
RAL 5017
I'pynroBka '®-021 cepas I'OCT 25129-82 150 xr
ITEHOT'ACUTEJIb SEM ANTIFOAM
XL 60xT.
JAEKCTPUH KYKYPY3HBII B/C 100Kr
TTAJIEBBIN )
Yeunurens Anrezuu (Ipaitmep) 7218 101
IIpsixka npoBosiouHas 16 MM 10 000mT
Jlenra JIDC 0,1x20 I'5937-81 30 km
®UKCATOP PE3bBOBOM MD 585.243 48 mr
BYPA (HATPUM u '8429-77 95
TETPABOPHOKUCIJIBIN)A
W3BECTb TMJIPATHAS
ITAKETHMPOBAHHAS 2C BE3 1000 xr
JOBABOK
Monudukarop pkaBuuabl, CocTaB 60 KT
thocharupyromuit CO-1
KJIEM JIBYXKOMITIOHEHTHbIN
METAKPUJIATHBIN 490MJI. 300 wr
ERGO1680-1
OukH 3alUTHBIE TPO3paYHbIE 1. TP TC 019/2011; T'OCT 12.4.013-85; 10 000 mt
OTKPBITHIE I'OCT 12.4.013-97
[[utok 3amuTHBIM uiieBoit KbT
Cdepa BUSHUOH TITAN apr.
150 .
04530 ¢ kperneHneM Ha Kacke,
POCOM3
Kowmmnekt: IIuTOK 3alIuTHBIN
mozenu KbT BU3MOH TUTAH
apt. 04390 ¢ kperieHreM Ha Kacke 100 wrr
C Mpo3pad. yAapocT. KOPIYCoM + '
0oukH Ko3bIpbKOBBIe OK3 apr.
10353 (6e3 xacku), POCOM3
Kommiekr: IluTok 3ammTHBINA
munesoit HBT2/C BU3UOH classic
TERMO apr. 427290 + ouku 50 m.
ko3bIpbKkoBBIe OK3 apt. 10353,
POCOM3
HaymHuky npoTUBOIIYMHBIE C 50 1.

KperuieHueM Ha kacke, POCOM3




IlepeyeHb KOMILIEKTYIONIUX IIAHUPYeMbIX K 3aKkynkKe 1o OBKuK B mae 2025 roxa

HanmenoBanue Kon-Bo mryk
Konesmo meqnoe I'BUE 711141.114 1000
MeTtu3Has IPOAYKIUS B ACCOPTUMEHTE:
[ait6a 'OCT 6402 - 70 - M4, M5,M6 500 kr
[Hait6a 'OCT11371-78 - M6, M8, M10, M12, M16 6000 kr
[ait6a 'OCT 6958-78 - M6, M8, M10, M12 900 000 mr
[aiika 'OCT 5927-70 - M20, M24 2 500kr
Bont M24x120 DIN 933 600 mmr
3aksenka BTyJsKa BeITsKHas FTS /C M6, M8 300 000 mr
3aknenka BoiTsokHas ST/ST 4,8x8 ; 4,8x10 350 000 T
3aknenka BeiTsbkHas ALA/ST 4,8x8 ; 4,8x12 150 000 mt
[ait6a STARLOCK M12 30 000 mT
Bbont me6enpubiii M10X30 DIN 603 30 000 mT
IMommmnuuk 46306 100 1t
3arnymika riacTukosas apt 607 10000 T
Pasbem miockuit PITIT-M 1.5-(6.3) 10000
KOHTAKT IVIOCKUM RV1-6 15000
KOHTAKTBI INIOCKHME RV 5-6 100000
HAKOHEYHUK KOJIBIIEBON RV4-6 100000
Bentunsatop120x120x38 220B AM12038H2 (kauenus) | 1000
KOHJIEHCATOP 450B-60MK®+-5%, D=50, L=125, | 1000
C KABEJIEM L=170MM
Crsoxka 98%2,5 100000
Bannmax xadenpubii 3,6x200 100000
XoMyTHBIH nepxarens co crsokkoid CFF1 16-32 20000
Coxum oTBEeTBUTENBHBINA Y73 1M 20000
Pene 55.34.9.024.0040 200
3axxum 9404 SMA 200
PaszserButens 878100(ckowIoK) 150000




HNuct

YMCHTaHBHBIfI OTACI

HaumeHoBaHuE TOJICKANINX 3aKYIKE TOBAPOB
(pabor, ycmyr)

TpeboBaHus, mpeabsSBIsSEMbIE K TOBapam
(pabotaM, yciayram) pu HEOOXOIUMOCTH

KomnuectBo
3aKyTaeMbIX
TOBapOB, TIT.

Martpuna 88°

R1 H=60 125t/m. L =835 mm

3

Marpuma 88° L = (20, 25, 25, 30, 35, 40, 50, 100, | 1
100, 200) MM ¢
[Tyancon 30° R1 H=200 L =835wmm 3
[Tyancon 30° L = (20, 25, 25, 30, 35, 40, 50, 100, | 1
100, 200) MM
Itamnsr mocnenoBaTenbHOro aeiictBus ¢ | (cornacuo K OAO 10
pabouyrMu 4acTIMH MaTPUI], TyaHCOHOB «MorwmenudTMany)
JUTSL N3TOTOBJICHUS CEPJIEIHUKOB CTaTOpa U
poTOpa IBUTaTENen
[lenononuctupoabHas MOAETb JUIE  W3TOTOBJIIGHUS OTIMBOK 356- | 10 000
8205053
Hox COTJIACHO K OAO | Crams 6XC 4
«MorwuneBnuT™MaIn
3amuTHAs IJICHKA JUIs THOKK eTajien 45 ™
Hox 0380490014 s 06pe3ku TIeHKH 6
Komriurekt ru604HO# OCHACTKH HJ’I?I J'II/ICTOO6pa6aTBIBaIOH.lCFO KOMIIJICKCa 1
Danobat
[IpoBomoka naryrnas KP 0,25 CuZn36 950-1050 N/mm, xatymka 8 Kr 0,16 (1)
IIpoBonoka mennas WRX K125 ®0,25mm, 520 N/mm2, katyrika 4 kr 40 xr
IToxoBka 4X5SM®C 270x270x1130 1
[TokoBka 4X5SM®C 330x330x1030 1
[ToxoBka X12M® D355x1030 1
IToxoBka cT.45 D440x260 1
Cenapatop Guvenal-GTH G70 50x80 20
[onuypertanoBas méHKa s THOKK Tommuna 0,5 MM 45 (m)
JlenTa numdoBanpHas Jlnst numndmammakun Makita 15
Kpyr Boitnounsrit ¢p125 15
Kpyr naxxgaunsiii g125 80
Kpyr otp. 41 300x3x32 A 24 Q BF 80 60
I/pernne
HI/xpyr 1 200 32 32 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 40
HI/xpyr 1 200 32 32 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 48
l/xpyr 1 200 32 32 64C 25 CK I'OCT P 52781-07 20
l/xpyr 1 250 10 76 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 20
Hl/xpyr 1 250 16 76 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 8
HI/xpyr 1 250 32 32 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 24
HI/xpyr 1 25032 76 25A 40 CTK I'OCT P 52781-07 10
/xpyr 1 300 40 76 63C 40 CM K I'OCT P 52781-07 5
/xpyr 1 300 40 76 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 10
/xpyr 1 300 40 76 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 15
/xpyr 1 30040 127 25A 40 CT K I'OCT P 52781-07 10
/xpyr 1 35040 127 25A 25 CTK I'OCT P 52781-07 4
/xpyr 1 350 40 127 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 10
/xpyr 1 35040 127 63C 25 CM K I'OCT P 52781-07 5
/xpyr 1 350 100 203 25A 40 CT K I'OCT P 52781-07 50
/xpyr 140040 127 25A 25 CTK I'OCT P 52781-07 20
/xpyr 1 450 63 203 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 15
/xpyr 1 500 100 305 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 30
/xpyr 1 600 50 305 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 6
/xpyr 11 150 50 32 63C 40 CM K TI'OCT P 52781-07 24
/xpyr 14 200 20 32 25A 25 CM K I'OCT P 52781-07 10
/xpyr 14 200 20 32 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 10
Turens BUX 450 TVY1590-023-00221209-2009 2
/xpyr Turens BUX 900 TY1590-023-00221209-2009 4
[/kpyr Tureas AK 500 T1 TVY1590-023-00221209-2009 6
1/kpyr Turens AC 5 TVY1590-023-00221209-2009 20




T/xpyr 1 400 40 203 25A 40 CK I'OCT P 52781-07 30

I/xpyr 1 400 40 203 63C 40 CK I'OCT P 52781-07 20

1/xpyr 1 450 80 203 25A 40 CK I'OCT P 52781-07 30

[/xpyr 1 450 63 203 25A 40 CK I'OCT P 52781-07 20

1/xpyr 1 500 25203 25A 25 CK I'OCT P 52781-07 15

[/xpyr 1 500 150 305 25A 40 CT I'OCT P 52781-07 10

/xpyr 1 300 40 127 25A 40 CM K I'OCT P 52781-07 15

/xpyr 1 400 40 203 63C40 M 7V 352 Ha Kepamudeckor csske; ['OCT 30
52781-07

W/kpyr 1 400 100 127 25A 40 C Ha Kepamuueckoir csske; ['OCT 20
52781-07

l/xpyr 1 400 160 203 25A 40 M 6V 502 | ma xepammueckoit cBsizke; ['OCT 9
52781-07

[/xpyr 1 450 80 203 25A 40 M 6V 502 Ha kepamuueckoit csizke; ['OCT 27
52781-07

l/xpyr 1 500 100 305 25A 60 K6V 502 | ma xepammueckoit cBsizke; ['OCT 1
52781-07

I/xpyr 1 500 150 30525A 40 O 6V 502 | na kepammyeckoii cBsizke; ['OCT 3
52781-07

/xpyr 1 600 63 305 25A 60 M 6V 502 Ha kepamudeckor csske; ['OCT 13
52781-07

[/xpyr 1 600 80 305 25A 40 M 6V 50 2 Ha Kepamuueckoit csizke; ['OCT 10
52781-07

HIJIN® KPYT 750 80 305 25A 60 C Ha Kkepamuueckoil csizke; ['OCT 3
52781-07

/xpyr 11 150 5032 63C40M 7V 32 2 Ha Kepamuueckoir cszke; ['OCT 96
52781-07

l/mxypka 14A M40 m.800mMm (30m) I'OCT 13344-79 24 M.KB.

[I/mkypka 14A 4H m1.800mm (30m) I'OCT 13344-79 24 M.KB.

HI/mkypka 14A SH m1.800mm (30m) I'OCT 13344-79 24 M.KB

I/mkypka 14A 6H 11.800mm (30m) I'OCT 13344-79 24 M.XB

I'onoska anMasnas 3,5x3x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 20

I'onoBka anmasznas 5,5x5x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 25

I'onoBka anmasznas 2,1x1,8x8x60 AC32 I'OCT 17122-85 2

I'onoBka anMasnas 3,4x3x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 10

I'onoska anMasnas 4,5x4x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 10

I'onoBka anMasznas 6,5x6x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 25

I'onoska anMasznas 8,5x8x10x80 AC32 I'OCT 17122-85 20

I'onoBka anmasznas 8,6x8x10x110 AC32 I'OCT 17122-85 15

I'onoska anmasnas 10,6x10x10x80 AC32 | I'OCT 17122-85 20

IIuna JICHTOYHAas OMMeTaIInYecKas 5

6100x41x1,3 2/3

IMuna  neHTOYHAss  OuUMeTaJUTMYECKas 5

6100x41x1,3 3/4

[luna  neHTOuYHas OnMeTramnyecKast 5

6100x41x1,3 4/6

IMTNJIA JEHTOYHA S M42 10

4400X34X1.1X4/6, ,

TMHJIA JJEHTOUHAS 10

M42X6220X41X1.3X3/4, ,

TMHJIA BUMETAJIJTMYECKAS 15

JJEHTOUHAS B TIETJIE M42-34-1.1-

5/8-5450, ,

MMNJIA JIMCKOBA 4

360X2,6X2,25X40X60, ,

IMUJIA JUCKOBAS VI-MENS AC02 4

285X2.0X1.75X40X80Z, ,

Caepro ¥/x ¢ 50,0 I'OCT 10903-77 5

Ceepio k/x 49,0 I'OCT 10903-77 10

Ceepiio k/x ¢ 46,0 I'OCT 10903-77 10

Caepiio k/x ¢ 8,2 I'OCT 10903-77 100

Caepno 1/x ¢ 9,0 I'OCT 10902-77 100




Ceepiio x/x ¢ 12,0 I'OCT 10903-77 50
Caepso DCN 190-095-25A-5D 5
Caepio ¢4,2 1/X IIUHHOE T'OCT 886-77/DIN340 50
Ceepiio (5,0 11/X JUIMHHOE T'OCT 886-77/DIN340 50
Csepio DCN 270-081-40A-3D 2
ITnactuna ICP 278 1C908 6
Caepio TAWMN2200S25 2
Csepino ANAJ-1106-DN-0510 50

Paseeprka 8H9 mam. 1/x 2363-0071 I'OCT1672-80 30
Caepiio 1o aepeBy cnupai.12x230 10
Caepiio o aepeBy cnupai.18x230 10
lTazepusbiii HuBenp Bosch GLL 3-80 G 1
Jlazepusrii npuemuuk Bosch LR1G 1
Drpaska BHF MB63-63X87 3
Omnpagka Dandrea A50 MHD.80 Din 1
69871
Ompaska Dandrea A50 MHD.63 Din 1
69871
Pacrounas roioska Dandrea BHF MB63- 1
63*87
Pacrounas ronoska Dandrea TRM80 1
Pacrounoii peser; Dandrea b.18 1
IMatpon DIN 69871 mns wacamubix (pe3 1
SK40-SEMC22-100
Ilatpon DIN 69871 nmns macamuwsix ¢pe3 1
SK40-SEM22X35C
®pesa koH1eBas yuinHeHHas 18 P6MS 10
®pe3sa konH1eBas yanuHeHHas (20 P6MS 10
®pe3a kKoHIeBas yanuHeHHas (22 P6MS 10
®Dpe3a KoHIIeBas TBepAoCIUIaBHas (6 VHM, HRC55 10
®pe3a koHIIeBas TBepaocmiaBHas G16 VHM, HRC55 40
®pesa mmoHovHas ¢10 1/x I'OCT 9140 100
@pesza mmoHovHas ¢12 1/x I'OCT 9140 70
Ppesza mmoHovHas $36 K/x I'OCT 9140 5
MeTtunk mM/p M6x1 I'OCT 3266 200
Metunk M/p M8x1,25 I'OCT 3266 200
Metunk M/p M10x1 I'OCT 3266 100
Metunk M/p M10x1,5 I'OCT 3266 150
Metunk M/p M12x1,75 I'OCT 3266 300
Metunk M/p M16x1,5 I'OCT 3266 30
Metunk M/p M16x2 I'OCT 3266 80
Metunk M/p M20x2,5 I'OCT 3266 20
Metunk M/p M30x2 rayx. I'OCT 3266 10
Meruuk m/p G1/8 8
Merunk raeunsiii M5x0,8 I'OCT 1604 200
Merunk raeunsiii M8x1,25 I'OCT 1604 150
MeTuuk racunbiii M10x1,5 I'OCT 1604 50
MeTuuk racunbii M12x1,75 I'OCT 1604 200
MeTunk maxMatHbeii M 4 I'OCT 17928 50
MeTurk nmaxMatHeidi M 5 I'OCT 17928 50
MeTuunk maxMatHeii M6 I'OCT 17928 50
Metuuk maxmatseiii M 8 I'OCT 17928 30
MeT4rK BUHTOBOH ¢ NOKpBITUEM M6 20
MeTurK BHHTOBOM ¢ TIOKpbITHEM M8 20
MeT4rK BUHTOBOH ¢ MOKpbITHEM M 10 20
MeT4rK BUHTOBOH C MOKpbITHEM M 12 20
MeT4rK BUHTOBOH ¢ MOKpbITHEM M 16 15
®pe3a otpesHas p63x2 I'OCT 2679 Tun 2 30
®dpe3sa orpesnas p63x3 I'OCT 2679 Tun 2 30
[Tnactura VCMT0160404 MV LF6018 220




ITnactura DCMT070202 MV LF6018 120

[Tnactuna S845SNMU1305 ANTR DT7150 60

IMnactira SNMA190616 GK1130 140

IMnactura WNMA 130616 IC5005 40

IMnactiaa LNET084004 TN-N 1C928 100

ITnactuna DCMT11T308 GP-GP1225 30

IMnactuna CCMT09T304 MM-GK1125 30

ITnactura WNMG080408 QM-GP1225 40

Hepxaska TTGBR2440-W32-A 2

ITnactuna TG-B1.5P30-A UF10

TG-B2.5P30-A UF10

ITnactuna MGMN300 MV LF6018

ITnactura MGMN400 MV LF6018

IMnactnuaa MGMN150 MV LF6018

[Tepdoparop 1

["aiixoBepT 1

OTBepTKa aKKyMyJITOpHAS 2

3aKIE€MOYHIK BRITSHDKHOM MESSER 3

['Bo3/1€3a0MBHOI TUCTOJIET 3

Ckob0a peryaxknas 100-125 1

Ttanrearnyounomep 1IT'T[-150-0,01 10
1
2

Ko 3anuBounslii 1,5 T (cormacuno K1 OAO 1

«MorwuneBnudTMann)

KoMmruiekT MoaenbHOM OCHACTKH JIJIS (cormacao KJI OAO 1

M3rOTOBJICHUS OTJINBKU «CTaHUHAY «MorwuneBnugTMa)

5B160.731314.001-00

KomruiekT MoienbHOM OCHACTKY ISt (cormacuo KJI OAO

M3rOTOBJICHUS OTJINBKU «CTaHHHAY «MorwuneBnugTMa)

5B160.731314.001-01

I'py3zozaxBar marautHbIi CA-300 7

I'pyzozaxBar marautHbIit CA-600 7

OTI[GJ'I TJIaBHOT'O SHECPI'CTHKA

HaNMEHOBaHUE KOJI-BO
1 | Topmo3sHble konoaku A anekrpokapa EIT 006-2 10
2 | Tpocc pyunuka ajs anekrpokapa EIT 006-2 8
3 COTIPOTHUBJICHHE IS TeNekKn DK-2 2
4 | HaKOHEYHUK TIOBOPOTHBIH JeBbIi 1uisa DK-2 2
5 | HaKOHEYHWK MMOBOPOTHBIN MpaBklii st DK-2 2
6 IIKKUB TOPMO3HOH st DK-2 2
7 | xonTpoep st DK-2 2
8 | xpecroBuHa B coope mist OK-2 2
9 | Topmo3HOE ycTporcTBO it DK-2 2
10 | 3BykoBoii curnan 48V mns Torors 7FB-15 12
11 | mammouka 48V 10W 1 xonTaxTHas 11t TodoTsl 7FB-15 38
12 | donaps nepeanuii B coope 5611-01 s anst roitotsr 7FB-15 16
13 | donaps nepenuuii B coope 5611-17 LH qns mis oot 7FB-15 16
14 | ¢ponaps nepeanuii B coope 5611-17 RH ans qns toiiorsr 7FB-15 16
15 | donaps 3agamit B coope 5611-04 LH ms s toitorer 7FB-15 16
16 | ¢onaps 3aguuii B coope 5611-04 RH st ans toiiotsr 7FB-15 16




17 | xoneca s sn.morpy3urnkoB FB20-8 1 koM
18 | rugpaBianyeckas cucTeMa BapuaHT 42 s dj.morpy3unka EB-717 1
19 | AKDB ans sn.morpy3unka 7FB15 1
20 | AKDB mida sn.tenexku BD20 1
21 | KPM 150-25VY3 2
22 | KPM 300-25VY3 1
23 | BBIKJIIOYATEIh MI'HOBCHHOTO JCHCTBHS 25
24 | BCOMOTAaTENbHBIN KOHTAKT 20
25 | BcrioMOTaTeNnbHBII MOCT 25
26 | amextponsurarens ET 6,3/7,5/14-01 2
27 | BepTHKalbHAs KapeTkKa 4
28 | BNMEKTPOJBUTATENb TATOBBIM 4
29 | mutaBKHMe BCTaBKHU 25
30 | nporoxn ITyI'B 1x16 600m
31 | mposox IIyI'B 1x10 400m
32 | HAaKOHEYHUKHU 100
33 | BuiKa eBpo 100
34 | B3pBIBO3ANIUINECHHBIC CBETHILHUKH 30
35 | poserku 40
36 | pene Toka RP-610-01 9
37 | Asromaruueckue BoikirouaTenin BA 47-29 1P 25A 10
38 | ABromaruueckue BeikirouaTen BA 47-29 1P 32A 10
39 | Arromaruueckue BoikirouaTesiu BA 47-29 3P 16A 10
40 | ABromarnyeckue BoIKIrOUYaTenn BA 47-29 3P 25A 10
41 | bokc IIPH-I1-3 momyms 4
42 | IIpeoOpazoBatens yriupoBbeix nepemenieanii JIMP-276 A 6
43 | mkad pacnpeaeuTebHbIH 4
44 | mepekiovaTenb KyJIauyKOBbIi 5
45 | xomoaka mis pene RSZE1S48M 2
46 | munuatiopHoe pene RSB2A0S0E7 48V 2
47 | KOMIUIEKT PAAVUOYIIPABJIEHUA XARSKSL12W 1 komnn
48 | IlyneT ynpasnenns XAC-A8913Y 1
49 | Tpansuctopst KT834A 10




